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 آزمون استخدامی    هوش و استعداد  سوالات

  

  استخدامی  سوالات

  هوش و استعداد   

 آزمون استخدامی ارگان هاي اجرایی 

  و تشریحی کلیديبا پاسخنامه 
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 توجه:

این نمونه سوالات استخدامی بصورت نمونه جهت آشنایی شما با سوالات این بسته بصورت رایگان ارائه 

 شده است. براي تهیه بسته کامل این سوالات استخدامی به سایت تسنا مراجعه نمائید.
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 آزمون استخدامی    هوش و استعداد  سوالات

  . ساعت به زمان مانند .....   است.١

  یبه صندل هی) پا٢          ) ترازو به وزن ١

  چ ی) آچار به پ۴          ) متر به پارچه٣

  

  

  

  است ، عدد کوچک کدام است ؟  ٢١۶زوج  ی. مجموع سه عدد متوال٢

٧٢) ٢            ٧٠) ١      

٧٣) ٣            ۴ (۶٩  

  

  

  

  

  کلمه » به « جمله » مثل ...... . نسبت « ٣

  ) در است به اتاق ٢        ) نخ است به پارچه١

  ) دکمه است به لباس ۴        ی) دسته است به صندل٣

  

  

  

  

  

  صحیح است.   3: گزینه  1سوال   به   TSNA.irکارشناس   پاسخ 

  

  صحیح است.   1: گزینه  2سوال   به   TSNA.irکارشناس   پاسخ 

x , x+2 , x+4    x+x+2+x+4=216     3x+6=216     3x=210   x=70 

 

  صحیح است.   1: گزینه  3سوال   به   TSNA.irکارشناس   پاسخ 
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 آزمون استخدامی    هوش و استعداد  سوالات

برگ داده    ۴و اگر    د ی آ  یم  ادی برگ کاغذ ز  ١٢برگ کاغذ داده شود ، تعداد    ٢کلاس    کی از دانش آموزان    کی . اگر به هر  ۴

  کاغذ کدام است ؟  ی، تعداد برگ هاد ی آ یبرگ کم م ١٢شود 

٢) ١۴            ٢ (۴٨    

٣ (۶٠            ۴ (٧٢  

  

  

  

  

مقصد حرکت    ستگاهیمبدا به طرف ا   ستگاهیاز ا  ٨است دو ترن در ساعت    لومتری ک  ٢۴٠  ستگاهی. فاصله دو ا۵

هر   ان یتوقف ، در پا قهیدق  ۵و ترن دوم با  کندی م یساعت ط ٣فاصله را بدون توقف در  نیکنند ، ترن اول ا یم

رسد. سرعت ترن اول چقدر از سرعت ترن دوم کمتر    یزودتر از ترن اول به مقصد م  قهیدق  ١٠،    لومتریک  کصدی

  ) ١٣٩٨(آزمون استخدامی بانک ملت در سال  بوده است ؟

  در ساعت  لومتریک ٧٢) ٢        در ساعت لومتریک ٨/١٢) ١

  در ساعت لومتریک ٨/١٠٢) ۴        در ساعت  لومتریک ١٠) ٣

  

  

  

  

  

 

  

  صحیح است.   3: گزینه  4سوال   به   TSNA.irکارشناس   پاسخ 

X   تعداد دانش آموزان  

2x+12=4x-12     x=24 

2(24)+12=60 

  صحیح است.   3: گزینه  5سوال   به   TSNA.irکارشناس   پاسخ 

 km/h 80 = 240/3سرعت ترن اول :   

  دقیقه  40ساعت و   2دقیقه هم زودتر از اولی می رسد. پس کل زمان طی شده   10دقیقه توقف،  10ترن دوم 

240/160= 1.5 km/min = 90 km/h 

  کیلومتر در ساعت از سرعت ترن دوم کمتر است.   10ترن اول پس 
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 آزمون استخدامی    هوش و استعداد  سوالات

نوشد. چند نفر   یچهارم هر دو را م کیشرکت سه پنجم آنها نوشابه ، نصف دوغ و  کینفر کارمندان  ٢٠. از ۶

  ) ١٣٩٨(آزمون استخدامی بانک ملت در سال  نوشند؟  ینم یزیاز کارمندان چ

١ (۵            ١) ٢  

٣ (۴            ۴ (٣  

  

  

  

کالا در   نیا  متیشامل شده است ، ق  فیدرصد تخف  ٣٠درصد و    ٢٠درصد ،    ١٠  ی سه مرتبه متوال  ییکالا. به  ٧

  هم چند درصد ارزان شده است ؟  یسه مرتبه رو نیا

١ (۴/۵٢         ٠ (۶٠ 

٣ (۶/۴٩         ۴ (۴٠  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

  صحیح است.   4: گزینه  6سوال   به   TSNA.irکارشناس   پاسخ 

  

  صحیح است.   3: گزینه  7سوال   به   TSNA.irکارشناس   پاسخ 

  تومان)  100قیمت اولیه (فرض 

  تومان  900می شود:  %10قیمت با تخفیف  -1

  تومان  720% از قیمت فوق می شود:   20قیمت با تخفیف  -2

  تومان  504% از قیمت فوق می شود:  30قیمت نهایی با تخفیف  -3

  تومان  496مبلغ تخفیف : 

  % 6/49در کل تخفیف می شود:  
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 آزمون استخدامی    هوش و استعداد  سوالات

براي تهیه بسته کامل این 

سوالات استخدامی به 

  سایت تسنا مراجعه نمائید. 
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